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RiGIN ALSPITZENMUSTER

Verwendung und in
Stjjli ^ die heutige Mode, z. B.
Ve! ^

'"^dettli, Kleidergarnituren,

«|| " '®r Batistblusen, usw.
(H Uf'sssen sich alber ebenso-

Rjj. Arbeiten, Deckeli, usw.
®» sei es in weiss oder

Nr. 60, Nadeln Nr. 2 (An-
6 U) M \

He; 5^ ^f°ffissmeinmchfspitze;
' 3 M,

O
1.

rechts, 1 Umschlag, 2 M.
stricken, 1 r., 1 doppelter

^
H.

j.

^ *•» 1 doppelter Umschlag,
'
linEj ' Nndel; 3 r., 1 links, 3 r.,

Retl /' * Umschlag, 2 M. r. zus.
' I/. 3. Nadel: 3 r., 1 Um-

^fl; f. zus. stricken, 9 r. 4. Na-
'Hen',' Umschlag, 2 M. r. zus.

•«en, j
>2

f. 5. Nadel: 3 r., 1 Um-

icHch]'' *"*' ®f"^ken, * f-> 1 Dop-
JsjijL®®» ® stricken und 1

SteW^lag, 3 r. zus. stricken, 1

I^Ätschlag, 2 r. 6. Nadel: 3 r.,
iHüii*'' * li'nks, 2-r., 1 links, 3 r.,
Hl; ,®®' ^ >' zus. stricken, 1 r. 7.

ÜHh ,'> '1 Umschlag, 2 r. zus.
rechts. 8. Nadel: 13 r„ 1

HJVïm - -• - -

t ®lf 3
' U stricken, 1 r. 9.

\ 5
'•> 1 Umschlag, 2 r. zus. strik-

«Si'j ****' stricken, 1 Doppelum-

j'H', Uoppelumschlag, 3 r. zus
ni' ' lintr • Nadel: 3 r., 1 links
H ®' '"®

r.> 1 Umschlag, 2 r. zus

(S.2, '' U. Nadel: 3 r., 1 Um
*

' *
M 'if**' stricken, 9 r. 12. Na

' ^ketten, 6 r, 1 Umschlag

zus. stricken, 2 r, zus

2 r. zus. stricken, 1 r. Von vorne he-

ginnen.

Nr. 47; Anschlag 9 M. 1. Nadel: 3 r.,
1 Umschlag, 2 r. zus. stricken, 1 Dop-
pelumschlag, 2 zus. stricken, 1 Doppel-
Umschlag, 2 r. 2. Nadel: 3 r., 1 links,
2 r., 1 links, 2 r., 1 Umschlag, 2 zus.

stricken, 1 r. 3. Nadel: 3 r., 1 Um-

schlag, 2 zus. stricken, 7 r. 4. Nadel:
9 r., 1 Umschlag, 2 zus. stricken, 1 r.
3. Nadel: 3 r., 1 Umschlag, 2 zus.

stricken, 7 r. 6. Nadel: 3 abketten, 5

r., 1 Umschlag, 2 zus. stricken, 1 r.

Nr. 41: Anschlag 4 M. 1. Nadel: 2 r.,
1 Doppelumschlag, 2 r. 2. Nadel: 3 r.,
1 links, 2 r. 3. Nadel: 6 r. 4. Nadel:
2 abketten, 3 r. usw

Nr. 46; Anschlag 9 M. 1. Nadel: 3 r.,
1 Umschlag, 2 zus. stricken, 1 Um-
schlag, 2 zus. stricken, 1 Umschlag, 2

r. 2. Nadel: 7 r., 1 Umschlag, 2 r. zus.

stricken, 1 r. 3, Nadel: 3 r., 1 Um-
schlag, 2 zus. stricken, 1 r., 1 Um-
schlag, 2 zus. stricken, 1 Umschlag, 2

r. 4. Nadel: 8 r., 1 Umschlag, 2 zus.

stricken, 1 t. 5. Nadel: 3 r», 1 Um-
schlag, 2 zus. stricken, 2 r., Um-

schlag, 2 zus. stricken, 1 Umschlag, 2

r. 6. Nadel: 9 r., 1 Umschlag, 2 zus.

stricken, 1 r. 7. Nadel: 3 r., 1 Um-

schlag, 2 zus. stricken, 3 r., 1 Um-
schlag, 2 zus. stricken, 1 Umschlag, 2

r. 8. Nadel: 10 r. 1 Umschlag, 2 zus.

stricken, 1 r. 9. Nadel: 3 r., 1 Um-

V

Kl.
^Pperslorch mit Kindern

Aus bescheidenen Mit-
teln lässt sich dies ein-
fache Spielzeug herstel-
f®n, das besonders
unseren Kleinkindern
grosse Freude machen
wird.

Material für das Pup-
Penbettchen: 1 Karton-
Schachtel in der Breite
von U X 11 cm, Höhe

cm. Kölschstoff wird
doppelt genommen, 13

cm breit und 70 cm
lang. Für den Saum
1 cm dazu rechnen.
Oben eine Rüsche von
1 cm Breite arbeiten.
Ueber die Kartonschach-
tel stülpen und an jeder
Ecke festheften.

Der Inhalt: Ein Ma-
trätzli, gefüllt mit Reiss-
wolle oder Stoffrestchen:
10 X 10 cm. Kopfkissen:
10 cm lang, 5 cm breit

(Füllung wie Maträtzli).
Dachbett: 10 cm breit,
8 cm hoch (Füllung wie
Maträtzli).

Die beiden Püppchen
werden aus Draht her-
gestellt, mit Wollresten
umwickelt und als
Häubchen ein Käppchen
direkt an den Kopf ge-
näht. Um den Leib ein
Umtuch binden und
ebenfalls festnähen.

Der Klapperstorch
verdankt seine Majestät
ebenfalls einem Draht-
gesteil, indem man ei-
nen Draht in der Form
des Storches biegt und
nachher mit Wollresten
umwickelt. Füsse und
Schnabel sollen mit
leuchtend roter Wolle,
der Rumpf jedoch
schneeweiss gehalten
werden. Augen mit
Wolle markieren. Um
Wollresten zu sparen,
kann der Leib zuerst mit
Streifen (alte Strümpfe
in Streifen schneiden)
umwickelt werden, nach-
her Wolle.

schlag, 2 zus. stricken, 4 r„ 1 Um-
schlag, 2 zus. stricken, 1 Umschlag, 2

r. 10. Nadel: 5 abketten, 5 r., 1 Um-
schlag, 2 "r. zus. stricken, 1 r.

Nr. 48; Anschlag 12 M. 1. Nadel: 6

r., 2 zus. stricken, 1 Umschlag, 2 zus.

stricken, 1 Umschlag, 1 r., 1 abheben.
2. Nadel: 3 r., 1 links, 1 r.j t links, 6

r. 3. Nadel: 5 r., 2 r. zus. stricken, 1

Umschlag, 2 r. zus. stricken, 1 Um-
schlag, 2 r., 1 abheben. 4. Nadel: 4 r„
1 links, 1 r„ 1 links, 4 r., 1 abheben.
5. Nadel: 4 r., 2 zus. stricken, 1 Um-

schlag, 2 zus. stricken, 1 Umschlag, 3

r., 1 abheben. 6. Nadel: '5 r., 1 links,
1 r., 1 links, 3 r., 1 abheben. 7. Nadel:
3 r., 2 zus. stricken, 1 Umschlag, 2 zus.

stricken, 1 Umschlag, 4 r., 1 abheben.

8. Nadel: 6 r., 1 links, 1 r., 1 links, 2

r., 1 abheben. 9. Nadel: 2 t., 2 r. zus.

stricken, 1 Umschlag, 2 r. zus. strik-
ke.n, 1 Umschlag, 5 r., 1 abheben. 10.

Nadel: 7 r., 1 links, 1 r., 1 links, 1 r„
1 abheben. 11. Nadel: 1 r., 2 zus.

stricken, 1 Umschlag, 2 r. zus. strik-
ken, 1 Umschlag, 6 r., 1 abheben. 12.

Nadel: 8 r. 1 links, 1 r., 1 links, 1 ab-

heben. 13. Nadel: wie die erste.
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^>tizen Vervenüung uncl in
^li ^ â>b deutige klocl«, n. L.
kchx'â ^^^^àettli, lileiciergninituren.

^dl» ^ Lntisldlusen, usv.
A ^ssen sied »der edenso-

"â^àiteu., Decked, usv.

^ ^ ^v! es in veiss oder

b». ^ncleln à 2 (àd ^ >Vs V

' 6 U.
i.

reedts, 1 Dmscdlng, 2 ^1.

stricken, 1 r,, 1 doppelter
i> ^ ^ ^ 1 âoppelìei- I^msàlîìg,

' ^nàl: 3 r., 1 links, 3 r.,
X l Dmscdlng, 2 A. r. nus.

^ ^ Nàd 3 r„ 1 Dm-
^ ^ ^U8. stricken, 9 r. 4. dln-

^ ^niscdlng, 2 N. r. nus.
'«°s, 1

>2
r. S. ààel: 3 r.» I à-

î?^>ekl^ ^U8. stricken, 1 r., I Dop-
^ ''' ^us. stricken un<l 1

z r. nus. stricken, 1

2 ,v k. diàd 3 r.,
^ ' ^ ^'àz, 2 i-.. 1 Untcs» 3 r.,ì ^ 4US. stricken, 1 r. 7.

!!^«I> /'' ^ Dmscdlng, 2 r. üU8,
î-^.4 ' ^ Ireedts. 8. Knäed 13 r., 1
)î.^,°

H
4 I-. i-uz stricken, 1 r. 9,

^ z
1 Dmscdlng, 2 r. nus. strik-

spicken» 1 voppelum-

ì^, ^vppelumscdlng, 3 r, nus
^ lv. dlsilel: 3 r., 1 links

,^' ^ r>, ^ Dmscdlng, 2 r. nus

i?ìz. ^ U, Ngà 3 IV. 1 Dm
^ ^ '^8. sti-ielîen, 9 r. 12. Xa

^ ^ketten. S i-., 1 Dmscdlng

4Us. stricken, 2 r. nus

2 r. nus. stricken, I r. Von vorns de-

ginnen.

i». 47,- vVnscdlng 9 N, 1, dlnàed 3 r,,
1 Dmscdlng, 2 r, nus. stricken, 1 Dop-
pelumscdlng, 2 nus. stricken, 1 Doppel-
umscdlng, 2 r. 2, dlmlel: 3 r., 1 links,
2 i',, 1 links. 2 lv, 1 Dmscdlng, 2 nus.

stricken, 1 r, 3. dl»<lcd 3 r., 1 Dm-

scdlsg, 2 nus. stricken, 7 r, 4, dlnàed
S 7,, 1 Dmscdlng, 2 nus. stricken, I r.
S, iVnâel: 3 r,, 1 Dmâcklgg, 2 -iu8.

àiekeu, 7 r. d, Xuclod 3 uddetten, 5

r.. 1 DmMàg, 2 M8, 8ti-iàen, 1 r.

lV7, 47,' à8cdlag 4 àl, 1. k4s<leli 2 r,,
l Doppelum8cdl8g, 2 r, 2, dlscleli 3 r,,
1 Iinli8, 2 i-, 3. dlsâel: 8 i-, 4, Kuàell
2 sdketlen, 3 r. U8V

à 46,' à,n8âlsg 9 N, 1, 51kàl: 3 r,, ^

1 Dm8cdlAg, 2 8U8, 8tr-iàen, 1 Dm-
8cdlsg, 2 8U8, 8tr!elcen, l Dmsàlsg, 2

r. 2. dlmlel: 7 i-., 1 Dm8cdl»8, 2 i-, 8U8,

8tiiclcsn, 1 r. 3. Xsâed 3 r., 1 Dm-
8cdlsg, 2 8U8. -iti'icken, 1 r,, 1 Dm-

8elàg, 2 üU8. 8ti-!cken, 1 Dm8clàz, 2

r, 4, I4ac!el: 8 i,, 1 Dmscdlsg, 2 -M8,

striâen, 1, T'. 5. 3 1 Dm-
8cdlîig, 2 nu8, 8ti-icliei>, 2 r,, Dm-

8cdlsg, 2 nu». 8tr>iclcen, 1 Dm8cdlag, 2

i-, k, Kiiilel: 9 i',, 4 Dm-ii'ddig, 2 nu».

8tr!eiieii, 1 e, 7. dluàel: 3 i l Dm-

»cdlsg, 2 NU8. 8ti-ielieii, 3 r,, 1 Dm-
8oli>!>g, 2 ?.us. stiuà'n, 1 Dm8('dl:»g, 2

r. 8. dlutlel: 49 i-, 1 Dm8edlsg, 2 nus.

sti'iàeu, 1 r. 9. dlsàel: 3 i'.. I Dm-

X

ÜI
'ìPNDi'«l(>>tii mit Xintiern

à8 bssLksiâsnsni lVlit-
îeln làssì sied <Uss ein-
àcks Spiàsug kersìsl-
Xn, às bsson<Zers
unseren Xlsinkinâsrn
Srosss Dreucls rnseksn
nirâ,

^lsterisl kür <Zss Dup-
psnbsticksn: 1 Ksrton-
^eksedìel in âsr Drsiìs
von 11 X 11 ein, Wds
^'5 ein. Xöl8ck8tott wirâ
âvppelt Zenomrnen, 13

ein krsii nnâ 79 cm
lsnZ, ?ür Zen Ssum
1 cm âs?u rscknsn.
Oben eins Rüscds von
1 cm Nrsiìe arbeiten,
Dsber âie Xartonsckack-
ìsl stülpen unâ an zsüer
D cire ksstbsttsn.

Osr Inbait: Din lVls-
trât?li, Zeküllt mit Reiss-
tvoils ober Ltokkrsstcbsn'
10 X 10 cm. Xopklîisssn:
10 cm lsnZ. S cm breit

(Düiiung vis lVlaìràli).
Osckbsìì: 10 cm breit,
8 cm kocb (Düllung vie
lVlatrâtnii),

vie beiâen vüppcben
vsràsn sus vrskt ber-
gestellt, mit IVoUrssten
umviclcslt unâ als
väubcksn ein Xsppcbsn
üirslct an âsn Xopt Ze-
näkt. Dm clen veib ein
Dmìucb binàen unü
ebenfalls ksstnäken.

Der Dllspperstorck
verüankt seins lVlsjestât
sbsnkslis einem Orabt-
gestsll, inàsm man ei-
nen vrabt in âsr Dorm
des Storckss biegt unü
nackbsr mit V/ollrsstsn
umviclrslt. Düsss unà
Lcknabsl sollen mit
leucktenü roter Wolle,
àer Rumpt jsüocb
scbnesveiss Zekalten
veräen, Trugen mit
Wolle markieren. Dm
Wollrssten nu sparen,
kann üsr Deib nusrst mit
Streiken (alte Ltrümpte
in Streiken scbneiâen)
umvickelt verclen, nsck-
ber Wolle.

selling, 2 nus. stricken, 4 r., 1 Dm-
selling, 2 nus, stricken, 1 Diilscding, 2

r. 10. k4näeb 3 sdkelten, 5 r,, 1 Dm-
scklng, 2 'r. nus, stricken, 1 r.

iVr, 48,' Vusciilug 12 Z4. l, dintlel: k

r., 2 nus. stricken, 1 Dmscdlng, 2 nus,

stricken, 1 Dmscdlng, 1 r,, 1 nddeden,
2, l4s«Iel: 3 r., 1 links, 1 r., t links, ti

r. 3. dlnüel: ö r., 2 r, nus. stricken, 1

Dmscdlng, 2 r, nus. stricken, 1 Dm-
scklng, 2 r., 1 ndkeben, 4. l^näeii 4 r„
1 links, 1 r„ 1 links, 4 r., 1 nddeden.
ö, Xnàed 4 r., 2 nus, stricken, 1 Dm-

selling, 2 nus. stricken, 1 Dmscdlng, 3

r,, 1 nddeden, k. X-icicl' S r,, I links,
1 r., 1 links, 3 r., 1 nddeden. 7. dlnüel:
3 r,, 2 nus. stricken, 1 Dmscdlng, 2 nus.

stricken, 1 Dmscdlng, 4 r., 1 nddeden.

8. d'näed 6 r., 1 links, 1 r., 1 links, 2

r., 1 aà«ì>en. 9. Xsà: 2 r.» 2 r.
stricken, 1 Dmscdlng, 2 r. nus. strik-
ken, 1 Dmscdlng, 5 r., 1 nddeden. 10.

dlnilel: 7 r., 1 links, 1 r., 1 links, 1 r„
1 nddeden. 11. dlnàel: 1 r., 2 nus.

stricken, 1 Dmscdlng, 2 r. nus. strik-
ken, 1 Dnisekisg, 0 r., 1 nddeden. 12.

dlnüel: 8 r. I links, 1 r., I links. 1 nd-

deden. 13. dlnüel: vie 6ie erste.

929



O Einfach zu arbeitendes,
originelles sommerhütchen
für Jungmädchen

wird ohne aufnehmen bis 2b

hoch gehäkelt. „.„„«ciil
Quaste; Es werden 5 Luftrn gj|

ketten zu je 32 Maschen e

und 1 Tour feste Maschen ^
gearbeitet. Die 5 Schleifen ^
zusammengenäht und oben

Mitte des Kopfes angebrac^ •

pj

wird die Quaste ca. 2)4 cm

dem Bastbörtchen umfahren^Jg
die Quaste angenäht wird, ^wir das Hütchen auf die hn*. ^
stopfen dasselbe mit Tücn
und dämpfen es mit einert*

Tuch. Zum Schluss werden
börtchen am innern Rand a ^
weite angenäht, um dem
etwas Halt zu geben.

Material: Kunstbastbörtchen 4 mm
breit, 1 Inoxhäkli Nr. 4K.

Stichart: Feste Maschen, nur hin-
teres Glied fassen.

Arbeitsgang: Es wird eine grosse
Luftmaschenschleife gezogen und 6

feste Maschen darein gehäkelt. —
1. Gang: In jedes Löchli 2 feste Ma-
sehen häkeln. 2., 3. und 4. Gang:
Jedes zweite Mal 2 feste Maschen ins
gleiche Löchli arbeiten. 5., 6., 7., 8.

und 9. Gang: nicht aufnehmen. 10.

Gang: in jedes 5. Löchli 2 feste M.
häkeln. 11., 12. und 13 Gang: nicht
aufnehmen. 14. Gang: in jedes 12.

Löchli 2 feste Maschen häkeln. Nun. O Reizendes, kleines <

hütchen mit Periem

Material; Strohborten ' ggjj

kleine, bunte Perlen (si®"

nung). „Jl
Farben- und ZeichewerK'"

• rosa
— — - stahlblau
+ + + braun

\ \ \ maisgelb
O O Ohellgrün
O Strohfarbe

Die Strohborten werden
Originalmuster zusamni jj||
hinten das Repsband anbrj p#
Abbildung (vorerst mit »

überziehen). Jftji,
Pertarbeit: Die Perlen 0#

einen Faden gereiht und na

nung aufgenäht.

O Griines Strohhüten«)^'

Repsbandgarnitur
sehr ohic zum Tailleur zu traje" ,r

Material: Grüne StrohbC' J
Repsband, 5 Lö cm breit. ^ ^

Verarbeitung: Strohbo
Originalmuster zusammen" j jhintere Oeffnung mit jbinden. Mit dem 3!# 41

schöne, dreifach über jj
hende Schleife formen " ^ '
hinteren Mitte mit ca. 2*

Strohborte fertigmachen.

V AMsoli ?u si'vvîtsnoss.
oi'iginsllSL sommoi'Molisn
lilp ^ungmSllelloii

wirci okns auknsdrnsn dis ^
dock gekakelt, -.„.»â»'

Quaste.- wercien 5 ^Melt
ketten is 32 IVissckêN ê

unb 1 ^our tests lVlsscksn
gearbeitet, Ois 5 Lckleiken ^
2ussmmsngsnskt unà obêd ^
IVIitts 6es Xoptss sngsbrscn^
vircl à tZussts ca, 2l^ cw
âsm Osstbörtcksn umkskrsll,^^
ciis «Zussts angenäkt
vir bas Mtcksn sut 6iez«>
stopksn âassslbs mit îuon ^unâ (Zâmpkeri es mit einew ^?uck, 2ium Lckluss vsräsn ^börtcksn am innern lìsnà s ^Yvette sngsnskt, um 6sw
stvss Halt 20 geben.

inciteria!,' Kunstbsstbörtcksn 4 min
breit, 1 Inoxkskli à 4>^,

Ltickart: peste IVlsscksn, nnr bin-
terss Lilisâ kssssn,

/irdeitsgaag,' Os v/irci sine grosse
Outtmascksnscklelte gs2ogsn unâ k
tests IVlsscksn <Zsrsin gskskelt, —
1, Sang: In jsâes Oäckli 2 teste lVla-
«eben käksln, 2,, 3, unà 4. Qang:
leâss 2v/eits iVlsl 2 teste IVlsscksn ins
glsicks Oöckli arbeiten. S,, 6,, 7., 8,

unâ S, Osng: nickt suknsdinsn, 10,

Liang: in jsâss ô, Oöckli 2 tests lVl,
kàsln, 11,, 12, unb, 12 Qang: nickt
suknekinen, 14. Liang: in isâss 12,
Oöckli 2 teste lVlascksn kakeln. lilun S Nei?snoe8. liislnvs

»lltestsn m» l'si'is»!

Material: Ltrokbortsn ^

kleine, bunts perlen ^ien
nung), àB»''

warden- uaâ ^eicksn^rlc^
^ î » rosa

stsklblsu
-4» 4"^- braun
X ^ x maisgelb
O 0 Okeilgriln
<? Ltrokkarde

Ois Ltrokbortsn wsrâsn
OrißirisIm^Lter- eoD

kinten àss Rspsbsnà ^kbrt
â,bbiI(Zung (vorerst mit d

überreden).
perlarbeit: Oie perlen ^

einen pscisn gsrsikt unâ ns

nung sutgsnskt,

S Ll'iînss Lti'oimlitelio^
»slisvsnagsi'nitui'
sell! tilit !W Mm !» Wêl!

Material: Lirilne Ltrokbotì e

kepsbsnâ, Sltî cm breit, ^ ^
Verarbeitans: Ltrokbo ^

Originalmustsr 2usammsun yâ ^
kintsrs Qstknung mit ,<i

dinâen. iVlit âem
scköns, brsikack ^ber â
ksnâs Lcklsiks tormen ^ ^

kintsren IViitte mit cs,
Lìrokborte tsrtigmscden.



wenn es kOhI ist am Abend

150 g rote Wolle, 80 cm Miederband, 1 rote
Stri^adeln Nr. 2K.

äto^äclc^T'' ^ Maschen recht, 2 Maschen link.
Anschlag 110 M.; 8 cm stricken, nach je 1 cm 1 M.

MUr Bei 20 cm Höhe Armloch ausrunden: 5, 3, 2, 2 M.

Ri 1 sind es 34 cm; mit 32 M. abschrägen, den Rest
Vechfp ausschnitt abketten.

Vorderteil: Anschlag 72 M. In gleicher Weise

ViL® am Rücken bis zu 29 cm Höhe. Wir stricken einen
Ii. Af folgender Weise: Vom rechten Rand her 30 M. stricken,

a> 1 .^Ustammenstricken, 1 Nadel darüber stricken, 28 M.Ä ^ überzogenes Abnehmen, 1 M. Ii., 2 M. r. zusammen-
ffiPhenr * Nadel darüber stricken. So werden 14 M. ab-

jPfc Ach Mitte der Abnehmer müssen immer 2 M. r.
t^fcer ^o^schräge wie am Rücken.

3 >
"Verteil: Gegengleich arbeiten.\ u.20 o Zuschlag 60 M. 5 cm stricken, 2 M. r. 2 M. Ii.

k*** ^öhe auf jeder Seite der Nadel 10 M. aufnehmen,
p*! 33

®®I" abnehmen: 5, 3, 3, 2, 1, 1, 1 M. usw. bis der
An misst; den Rest auf einmal.

Anschlag 20 M. 80 cm 2 M. r., 2 M. Ii. stricken,
der N. für die Spitze je 1 M. abnehmen.

Ufo' Her Gürtel wird auf ein festes Miederband
Teile zusammennähen. Am Gürtel eine Schnalle

************************************************************************************************

iSie dürfen — Sie dürfen nicht

Lernen Sie, sich gänzlich zu entspannen. Es gibt sicher

viele kleine Wege, das Leben leichter zu nehmen und dabei
ebenso erfolgreich zu sein.

#

Sie dürfen sich nicht mehr so nachlässig hinsetzen, dass Sie

sich schwerfällig auf der Stuhlkante um Ihr Gleichgewicht be-

mühen müssen. Sie dürfen auch nicht stehen bleiben, wenn
Sie die Möglichkeit haben, sich hinzusetzen. Sie dürfen nicht
mehr in aller Hast arbeiten und sich nicht mehr so sorgen wie
bisher.

Sie dürfen, ja Sie sollen Ihr Gesicht jeden Abend vor dem

Schlafengehen sorgfältig reinigen. Nehmen Sie dazu eine gute
Gesichtsseife und möglichst warmes Wasser. Dann massieren
Sie mit einer fetthaltigen Gesichtscreme oder einfach mit Lano-

lin und zwar täglich, wenn Ihre Haut schlaff und fettlos ist,

dagegen zweimal wöchentlich, wenn sie stark fettig ist.

Sie dürfen Ihr Gesicht während des Tages nicht immer

mit vollkommen luftundurchlässigem Fond de teint und Puder
oder Schminke bedecken. Lassen Sie Ihre Haut wenigstens
einmal wöchentlich zwischen Frühstuck und Nachtessen voll-
kommen ausruhen und benützen Sie dann auch nur eine Reim-
gungsmilch während der Nachtzeit.

*

Gewöhnen Sie sich an das tägliche Augenbad, und zwar mit
Borwasserzusatz. Damit werden Sie das Weisse Ihrer Augen

klar erhalten und Ihre Augen werden weniger matt und müde,

trotz der täglichen Anstrengung.

Sie dürfen die Brille nicht daheim lassen,. Wenn Sie eine

solche tragen müssen. Ein angestrengt suchender Blick aus

schlecht sehenden Augen verursacht Zwinkern, und dieses wie-
derum ist Anlass zu den unbeliebten Krahenfussen. Ebenso tr
gen Sie Sonnen- und Schneebrillen, wenn es notig ist.

#

Sie dürfen beim Händeabtrocknen nicht gleichgültig sein.

Reiben Sie sich nach jedem Waschen etwas Zitrone oder eine

nichtfettende Handcrème ein und frottieren Sie die-Hände gu

beim Trocknen. So werden Sie weder rote noch rauhe Hände

haben und keine Frostbeulen bekommen.

* j
Sie dürfen keine einseitig sitzende Lebensweise führen. Um

Ihren Teint frisch zu erhalten, müssen Sie taglich eineni klemern

Spaziergang machen, wenn Sie sich durch Ihren Beruf nicht
öfters in freier Luft bewegen können. Nehmen Sie von Zeit zu

Zeit Calcium-Tabletten und Lebertran. Massieren Sie die Hau

an Stellen, wo sich Unreinigkeiten bemerkbar machen, mit
Methylalkohol. ^

Sie dürfen von Zeit zu Zeit eine neue Frisur probieren, und

neue kosmetische Mittel versuchen, die Sie auf eine neue,

andere Art reizvoll machen. Bleiben Sie nicht immer wie ein

Maulwurf im Hause. Gelegentlich eine kleine Abwechslung mit
Theater, Kinos, Konzert oder ein kleiner Ausgang mit Freunde

macht aus Ihnen einen ganz andern Menschen.
#

Und noch eines: Sie dürfen, wenn Sie allein daheim sind,

die Beine hochstellen, um sich ganz auszuruhen, und Sie werden

merken, wieviel ra: eher Sie jede Müdigkeit verschwinden fühlen.
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Hie clür^en ^ dürten ni<4it

Rsrnen Lie, sick gsndick ?u entspännen. Rs gibt Sicker

visis Kleins V/sZs, à Reben lsickter -n nskmsn und dabei
ebenso srkalgrsick ?u sein.

Lis dürken sick nickt mskr so nscklsssig kinsswen, dass As
sick sckwerkällig suk der Stuklkante um Ikr Qleickgewickt bs-

müken müssen. Lis àûrken suck nickt stsksn bleiben. wenn
Sie Äle klöglickksit ksben, sick kin?usst?en, Lis durken mckt
mskr in slier Rast arbeiten un6 sick nickt mskr so sorgen wie
bisker, ^

Sie dürken, ja Lie sollen Ikr Qssickt jeden ^bend vor dem

Lcklsksngeksn sorgkaltig reinigen, Ilskmsn Lis da?u eme gute
Qssicktsssiks und möglickst warmes Vasssr, vann massieren
Sie mit einer ketìksltigsn desicktscrème oder smksck mit Rsno-

lili uuâ xwar täZIiek, Ikre Haut scklakk und kettws ist,

daZeßeu ^^veimal ^vüetientlicti, >veun. 8ie stark kettiß ist.

Sie dürken Ikr Qesickt wakrsnd des Rages nickt innrer
mit vollkommen luktundurcklsssigsm Rond ds tsmt und Ruder

oder Lekminke bedecken, Rassen Sie Ikrs Raut wenigstens
einmal wöckentlick -iwlscken Rrükstuck und klscktss-en voll-
kommen ausruken und benüwsn Sie dann suck nur eine Remr-

ZuuZ8MilLìi v^akrend der I^ackt^eit.

Qswöknen Lie sick an das tsglicks Augenbad, und ^wsr mit
Rorwasssr?usat?. Osmit werden Sie das Vlersse Ikrer àgsn
klar erkalten und Ikrs iVugen werden weniger matt und müde,

trot? der tsglicksn Anstrengung.

Sie dürken die Rrille nickt dskeim lassen,, wenn Sie eins

soicke tragen müssen, Sin angestrengt zuckender Rück aus

sckleckt sekenden laugen vsrursackt Zwinkern, und dieses Wie-

dsrum ist àlass ?u den unbeliebten Rrskenkusssn, Ebenso tr
gen Lie Sonnen- und Scknsedrillen, wenn es notig ist.

O

Sie dürken beim Rsndeabtrocknen nickt gleickgultig sem.

Reiben Sie sick nsck jedem tVsscken etwasZitrone oder eine

nickìkeììsnde Rsnderèms ein und krottieren à »ande gu

beim Trocknen, So werden Lie weder rote nock rsuks Rande

kadsn und keine Rrostbsulen bekommen,

*-î
Lie dürken keine einseitig siwsnde Rsbensweise kükrsn, lim

Ikren Rsint krisck ?u erkalten, müssen Lis tsglick ^^en kismern

Lps?isrgang macken, wenn Lie sick durck Ibren Reruk nickt
ökters in kreier Rukt bewegen können, Rskmen Lis von ^sit ?u

2sit eslcium-l'sblettsn und Rebertran, klassieren Sie die Rau

an Stellen, wo sick Rnreinigksiten bemerkbar macken. mit
kletkxlalkokol. ^

Sie dürken von 2eit -u 2eit eine neue Rrisur probieren, und

neue kosmetiscke klittel vsrsuckon, die Sie auk eme neue,

andere /trt reiavoll macken. Risiken Sie nickt immer wie em

klsulwurk im »suss. Lelegentlick eine kleine ^bweckslung Mit
l'keater, XLnvs, I^on^ert 06er ein kleiner àsZans mit ?reunâe

mackt aus Iknsn einen gsn? andern klenscken,
G

Rnd nock eines: Sie dürken, wenn Sie allein dskeim sind,

die Reine kockstsllen. um sick gsn? sus?uruken. und As ^rdsn
merken, wieviel rs: cksr Lie jede vlüdigkeit vsrsckwindsn kuklsn.
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